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(py) < (pf) && (pmin) == (pmax) && (pmin) == (pl) && [ih] [0].PriceYesterday
< [ih] [0] .PriceFirst && [1ih] [0] .PriceMin == [1ih] [0] . PriceMax &&
[ih] [0] .PriceMin == [1ih] [0] .PDrCotVal && [ih] [1] .PriceYesterday <
[ih] [1] .PriceFirst && [ih] [1] .PriceMin == [1ih] [1] .PriceMax &&

[ih] [1] .PriceMin == [ih][1].PDrCotVal
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(bvol)==1

Loligd Joy Z9y> pilad o

(tvol)>1.5*[is6]&&((ct) .Buy I Volume/ (ct) .Buy CountI)<((ct).Sell I Volume/ (
ct) .Sell CountI) && (pl)<=(pc) && (plp) <0



https://binazirchart.ir/%D8%A8%D9%88%D8%B1%D8%B3/product/type/%D9%81%DB%8C%D9%84%D8%AA%D8%B1/
https://binazirchart.ir/%D8%A8%D9%88%D8%B1%D8%B3/product/type/%D9%81%DB%8C%D9%84%D8%AA%D8%B1/
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(ct).Buy_CountN>=2*((ct).Sell_CountN)&&((ct).Buy_I_Volume/(ct).Buy_CountI)>
((ct).Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)
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true===function ()

{

var len=[ih].length;

//********************************COéCi
OCEDé*****************************************************

if ([1ih] [0] .PClosing!=(pc) && [ih] [0] .ZTotTran!=(tno) &&
[1h] [0] .QTotCap!=(tval)) {

f(typeof [ih][0].fixed =="'undefined') {

for (var i=len;i>0;i--) {

if (typeof [ih][i] =='undefined' ) {

[ih] [1]1={};

— N

[ih] [i] .PriceFirst=[ih] [i-1] .PriceFirst;
[ih] [1i] .PClosing=[ih] [1i-1].PClosing;
[ih] [i] .PDrCotVal=[ih] [1i-1] .PDrCotVal;
[ih] [i] .ZTotTran=[ih] [i-1] .PriceFirst;
[1ih] [1i] .QTotTran5J=[ih] [i-1] .QTotTran5J;
[1h] [i] .QTotCap=[1ih] [i-1] .QTotCap;
[ih] [1i] .PriceChange=[ih] [1-1] .PriceChange;

[ih] [i] .PriceMin=[ih] [i-1] .PriceMin;

[1ih] [i] .PriceMax=[ih] [i-1] .PriceMax;

[ih] [i] .PriceYesterday=[ih] [i-1] .PriceYesterday;
}

[1h] [0] . fixed=1;

}

[1h] [0] .PriceFirst=(pf) ;
[1h] [0] .PClosing=(pcC) ;

[ih] [0] .PDrCotVal=(pl) ;

[1h] [0] .ZTotTran=(tno) ;

[1h] [0] .QTotTran5J= (tvol) ;
[1h] [0] .QTotCap=(tval) ;

[1h] [0] .PriceChange= (pcc) ;
[1h] [0] .PriceMin= (pmin) ;
[ih] [0] . PriceMax= (pmax) ;
[ih] [0] .PriceYesterday= (py) ;

}

//************************* The END* ****xxxxkkkkkhkhkhkhkrkrxxhhkhhkkhkhkhkhkrrxkkk*k

//************Cci*********************

function CCI (day, start) {

var len=[ih].length;

for(var 1=0;i<len;i++) {

[ih] [i] .typical=([ih] [i] .PriceMin+[ih] [i].PriceMax+[ih] [i].PDxC
otVval) /3;

}

var sum=0;




var sum_abs=0;

for (var i=start;i<start+day;i++) {
sum+=[1ih] [1] .typical;

}

var TPSMA=sum/day;

for (var i=start;i<start+day;i++) {
sum_abs+=Math.abs (TPSMA-[ih] [i].typical) ;
}

var MD=sum abs/day;

return ([ih] [start].typical-TPSMA)/ (0.015*MD) ;
}

//********************* &Cuf\']gii LR A b b b S b S b S b e S b S S S S 2 S b S b S b S db I S 4
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var findpivot = function (day) {
var dayp = 0

var type = 0

var pivot = []

var count = 0

for (var j = 1;j<=day;j++)

if (j<=4

for (var k = j-1;k<=3+3;k++

if (typeof [ih][j] == "undefined" ||typeof [ih][k] =
"undefined") continue;

if([1ih] [j].PDrCotVal>[ih] [k] .PDrCotVal)

{count ++}

if([1ih] [j].PDrCotVal<[ih] [k].PDrCotVal)

{count --}

if (k==J+3&&type===0) {
//pivot -

if (count<=-4) {

type = -1;

dayp=7j;

pivot.push (type) ;
pivot.push (dayp) ;
}

count = 0;

)

//******************************************************************

//start pivot

if (3>4)

for (var i = j-4;i<=j+4;i++)

{

if (typeof [ih][Jj] == "undefined" ||typeof [ih][i] ==

"undefined") continue;
if([ih] [j].PDxCotVal>[ih] [i].PDrCotVal) {count ++}
if([ih] [j].PDxCotVal<[ih] [i].PDrCotVal) {count --}

if (i==3+4) {
//pivot -

if (count<=-7) {
type = -1;
dayp=]
pivot.push (type)
pivot.push (dayp)
}

count = 0

—— e

}

return pivot

157




//************************//end pivot//******************************

var divergence = function (per) {
var lptype=0;
var lpdate=0;
var pivot = []
pivot = findpivot (per):;
if (pivot.length>1) {
]
]

’
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lptype=pivot [0
lpdate=pivot|[1

—_— e N

if (lptype<0)

var lpprice =[ih] [lpdate] .PDrCotVal;
var lprsi =CCI (20, lpdate);

var daychek =]

var day =

var chprice =

var chrsi =

var rp =

var rr

var dif =

var rpf =

var rrf =

var diff =

var dayf =

var difchek =

var repl =

var rep2 =

for(var 1 = 0; i<pivot.length;i+=2
if (pivot[i]l<
daychek.push (pivot [i+1

~e Ne
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for (k=0; k<daychek.length; k++

day = daychek[k];

chprice = [ih] [day] .PDrCotVal

chrsi = CCI (20,day)

rp = (((lpprice-chprice) /chprice) *100)
rr = (lprsi-chrsi) .toFixed(2)

dif = (Math.abs (rp)+Math.abs(rr))

if (dif>difchek)

{

difchek=dif

dayf = day

diff = dif

rrf = rr

rpf = rp

}

}

if (dayf !'= 0){
if (rpf<0&&rrf>0) {
repl = "RD+"

rep2 = diff

}

}

return [repl, rep2]

}

15

diverg="";

if (divergence (50) [1]1>150) {diverg=divergence (50) [0]}

//***********Tﬂ&ii***********

if (diverg=="RD+"&& (tno)>20&& (cs) !=68) {return true}
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(gdl) * (pdl) + (gd2) * (pd2) + (gd3) * (pd3) >500000000 && (pl)!=(tmin) && (tno)>10 &&
(plp)

&&

(tvol)> [is5] && (tvol)>3*[is6]

&&

((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)> ((ct) .Sell I Volume/ (ct).Sell CountI

)

Lo poxe plp 2 _(Shg,8 o jilid o

(pol)==(tmin) && (gqol) >=2* (bvol)

Gl ST 05 @ oS s e

(tvol) > 5* (bvol)

&&

((ct) .Buy CountN / (ct).Sell CountI) < 0.4
&&

((ct) .Sell N Volume / (tvol)) > 0.7

&&

((ct).Buy I Volume/ (tvol)) > 0.9

&&

(( (ct).Buy I Volume / (tvol)) * ((tval) / (ct).Buy CountI)) > 250000000

&&

((((ct).Buy I Volume / (tvol)) * (tval)) / (((ct).Sell I Volume / (tvol)) *
(tval))) > 1.5

&&

(( (ct).Sell I Volume / (tvol)) * ((tval) / (ct).Sell CountI)) <120000000
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(pc) >=(py) &&

(bvol)<200000 && (plp) >= 1.5
oS 00303 SLL 5l peS Ceoud oy S e
1.03* (pl) <= (pc)
Ll Cwond JSTos b ol poew a8 o
(pdl) == (tmax) && (pc) == (pl)

oo JB izl b (o e _ Hloged Jg i Jloss! yiis o
(tvol)>2.5* (((tvol)+ ([1ih] [1] .QTotTran5J) +
([1ih] [2] .QTotTran5J)+ ([1h] [3] .QTotTran5Jd) +
([1ih] [4] .QTotTran5J)+ ([1h] [5] .QTotTran5J)
+([1h] [6] .QTotTran5Jd)+ ([ih] [7] .QTotTran5J) +
([1h] [8] .QTotTranb5J)+([1h] [9] .QTotTran5J)+ ([1ih]
[10] .QTotTran5J) +
([1ih] [11] .QTotTranb5J) + ([ih] [12] .QTotTran5J) +
([1ih] [13] .QTotTranb5J) + ([ih] [14] .QTotTran5J)
+([1h] [15] .QTotTran5J) +([1h] [16] .QTotTran5J) +
([1h][17] .QTotTran5Jd)+ ([1h] [18] .QTotTran5J)+ ([1ih]
[19] .QTotTran5J) +
([1h][20] .QTotTranb5J)+ ([1h] [21] .QTotTranb5d)) /22) &&
(((ct).Buy I Volume)/
((ct) .Buy CountI))*3<(((ct).Sell I Volume) /
((ct) .Sell CountI))

CMolro pxs oy |38l yilud o
(tvol)> 2*[is5] && (tvol)>3*[is6]

Sl p3 a8 (ol Cato gy oS e

(pf) <(py) && (pl) > (py) && (tvol) >=(bvol) && (bvol) !=1&& (ct) .Buy I Volume/ (ct)

.Buy

_CountI >(c ) .Sell CountI&é& (tvol)>2

t).Sell I Volume/ (ct
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true==function ()
{
if ((tvol)>(bvol) && (pmin) == (tmin) && ((pl)-(pc))/ (pl)*100>1.5 &&
(ct) .Sell CountI >= (ct) .Buy CountI && (tno)>5 && (tno)>20)
{
return true;
}
else
{
return false;
}
Q)
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(tvol)>5* (([1h] [0] .QTotTran5J+[1ih] [1] .QTotTran5J+[1h] [2] .QTotTran5J+[1ih] [3]
.QTotTran5J+ [1h] [4] .QTotTran5J+[ih] [5] .QTotTran5J+[1h] [6] .QTotTran5J+[ih] [7
] .QTotTran5J+[1ih] [8] .QTotTran5J+[1h] [9] .QTotTran5J+[ih] [10] .QTotTran5J+ [ih]
[11] .QTotTran5J+[1h] [12] .QTotTran5J+[1h] [13] .QTotTran5J+[1ih] [14] .QTotTran5J
+[1ih] [15] .QTotTran5J+[ih] [16] .QTotTran5J+[ih] [17] .QTotTran5J+[ih] [18] .QTotT
ran5J+[1ih] [19] .QTotTran5J+[1ih] [20] .QTotTran5J+[1ih] [21] .QTotTran5J+[ih] [22].
QTotTran5J+[1ih] [23] .QTotTran5J+[ih] [24] .QTotTran5J+[ih] [25] .QTotTran5J+[1ih]
[26] .QTotTran5J+ [1h] [27] .QTotTran5J+ [1h] [28] .QTotTran5J+[1h] [29] .QTotTran5J

) /30) && (bvol) '=1&& (tno)>=1&& (tvol) >=5*[1s3]

Wl oud Cado g o0l o (yLidig 8 o &S (b tew Jd (598 (gogm0 315 Jild e

(pmin) == (tmin) && (pl) > (py)

2035 T s 4ialo s b s yided o

((tmax) - (py)) / (py)>0.06
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[ih] [6] .PClosing>[ih] [5] .PClosingé&é&
[ih] [5] .PClosing>[ih] [4] .PClosingé&é&
[ih] [4] .PClosing>[ih] [3] .PClosingé&é&
[ih] [3].PClosing>[ih] [2] .PClosingé&é&
[ih] [2] .PClosing>[ih] [1] .PClosingé&é&

[ih] [1] .PClosing>[ih] [0] .PClosing




(((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)* (pc))>=1000000000
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(Math.round ( (((pc)* (ct) .Buy I Volume)/(ct).Buy CountI)/1000000))>=200
&&
(Math.round ((((((ct).Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)* ((tval)/(tvol)))/(
Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)*((tval)/(tvol))))) *100 /1 > 2
&&
(ct) .Buy I Volume>50
&&
(Math.round ((((ct) .Buy I Volume-
(ct) .sell I Volume)* ((tval)/(tvol)))/1000000))>=100000
&&

Math.round ((tvol)/ (([1h][0].QTotTran5J+[1ih] [1].QTotTran5J+[1ih] [2].QTotTran5
+[1ih] [3] .QTotTran5J+[1h] [4] .QTotTran5J+[ih] [5] .QTotTran5J+[1h] [6] .QTotTran

5J+[1h] [7] .QTotTran5J+[ih] [8] .QTotTran5J+ [1h] [9] .QTotTran5J+[ih] [10] .QTotTr
an5J+[ih] [11] .QTotTran5J+[ih] [12] .QTotTran5J+[ih] [13] .QTotTran5J+[ih] [14].0Q
TotTran5J+[1h] [15] .QTotTran5J+[1h] [16] .QTotTran5J+[1h] [17] .QTotTran5J+[1h] [
18] .QTotTran5J+[1h] [19] .QTotTran5J+[1h] [20] .QTotTran5J+[1h] [21] .QTotTran5J+
[1h] [22] .QTotTran5J+[1h] [23] .QTotTran5J+[1ih] [24] .QTotTran5J+[1ih] [25] .QTotTr
an5J+[1ih] [26] .QTotTran5J+[ih] [27] .QTotTran5J+[1h] [28] .QTotTran5J+[ih] [29].0Q
TotTran5J) /30) *100) /100>=1

Slale G Su5 3 59 plew_ailalo S jild

true==function ()

{

//Calculate the Min Price of Month
var MinPriceOfMonth=function ()

{

var minimum=[ih] [0] .PriceMin;

var n;

for(n=1; n<29; n++)

if (minimum>[ih] [n] .PriceMin)
minimum=[ih] [n].PriceMin;

return minimum;

i

if ((cfield2)<3 && MinPriceOfMonth () !=0)
{

return true;

}

else

{

return false;
}
F(Q)
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( (pl) - (pf) ) / ( (tmax) - (tmin) ) *100 > 85
&&

((([1h][0] .PriceMin)+([1h] [1] .PriceMin)+([ih] [2].PriceMin)+ ([1ih] [3].PriceMi
n)+([ih] [4] .PriceMin)) /5)<

((([1h] [5].PriceMin)+([ih] [6] .PriceMin)+([ih][7].PriceMin)+([ih] [8]. PriceMi
n)+([1h]1[9] .PriceMin)) /5) &&

((([1h] [5] .PriceMin)+ ([ih] [6] .PriceMin)+ ([1ih] [7] .PriceMin)+([1ih] [8].PriceMi
n)+([1h] [9] .PriceMin) ) /5)<((([1ih][10] .PriceMin)+ ([1ih] [11l].PriceMin)+([ih] [1
2] .PriceMin)+ ([ih] [13] .PriceMin)+ ([1h][14].PriceMin)) /5) &&

Math.min (([ih] [0] .PriceMin), ([ih] [1] .PriceMin), ([ih] [2] .PriceMin), ([ih] [3].
PriceMin), ([ih] [4] .PriceMin), ([ih] [5] .PriceMin), ([ih] [6] .PriceMin), ([ih] [7]
.PriceMin), ([1h] [8] .PriceMin), ([ih] [9] .PriceMin), ([1h] [10] .PriceMin), ([ih] [
11] .PriceMin), ([ih] [12] .PriceMin), ([i1h] [13].PriceMin), ([ih] [14].PriceMin))>
0.0001

&&

((pc) *(ct) .Buy I Volume)/ (ct).Buy CountI>100000000

&&

((ct).Buy_I_Volume/(ct).Buy_CountI)> 1
((ct) .Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)

&&

(tvol) > (bvol)*1.5

&&

(eps) >100

&&

Math.round ((((ct).Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)/([is50]/[1s58]))*100)/100
&&

(ct) .Sell CountI>=0.2*((ct).Buy CountI) &&(bvol) !=2

alalo &5 SO0 50 ploew aildlo a5 s o

true==function ()

{

//Calculate the Min Price of Month
var MinPriceOfMonth=function ()

{

var minimum=[ih] [0] .PriceMin;

var n;

for(n=1; n<29; n++)

if (minimum>[ih] [n] .PriceMin)
minimum=[ih] [n] .PriceMin;

return minimum;
}i

if ((cfield2)<3 && MinPriceOfMonth () !=0)
{

return true;

}

else

{

return false;

}

Q)
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(pmax) !'=(tmax) && (plp) >=4

&&

((([1h] [5] .PriceMin)+ ([1 ][ ] .PriceMin)+ ([1h] [7] .PriceMin)+ ([ih] [8] .PriceMi
n)+([1h] [9] .PriceMin)) /5) (([1h][10] .PriceMin)+ ([1h] [11] .PriceMin)+ ([ih] [1
2]. PrlceMln)+([lh][l3].PriceMin)+([ih][l4].PriceMin))/5) &&

Math.min (([ih] [0] .PriceMin), ([ih] [1].PriceMin), ([ih] [2] .PriceMin), ([ih] [3].
PriceMin), ([ih] [4] .PriceMin), ([ih] [5] .PriceMin), ([ih] [6] .PriceMin), ([ih] [7]
.PriceMin), ([1h] [8] .PriceMin), ([ih] [9] .PriceMin), ([1h] [10] .PriceMin), ([ih] [
11] .PriceMin), ([ih] [12] .PriceMin), ([i1h] [13].PriceMin), ([ih] [14].PriceMin))>
0.0001

&&

(((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)* (pc))>=100000000

Al oS of podd (5090 LIS Juos lld o

[1h] [1] .PDrCotVal < [ih][1].PriceFirst &&
[1ih] [0] .PriceFirst < [ih] [1].PDrCotVal &&
[1ih] [0] .PDrCotVal > [ih][1l] .PriceFirst &&
(pl) > (pf) &&

(pf) > [ih][0] .PriceFirst &&

(pl) > [ih] [0].PDrCotVal

(Cyod o 090 g ou dud & (ygby 33 o & (I ) SEluw (90 Jid o

(pmin) *1.05<(pl) && (pl) == (pf) && (pf) > (pc)&&(pmax)==(pl)

PBomo ojlw s o

[ih] [1] .PriceFirst>[ih] [1] .PDrCotVal &&
(pf) <(pl) &&

[1h] [0] .PriceFirst<[ih] [1].PDrCotVal &&
[ih] [0] .PDrCotVal<[ih] [1] .PDrCotVal &&
[1h] [0] .PriceFirst<(pf) &&

[1h] [0] .PDrCotVal< (pf)

GOgme JuiS s sl 5 ya8 ks e

true == function ()

{




var hajm = function (day

)
{

var sum = 0;
for(i = 0; i < day; i++)

{

sum = sum + [1h][1].QTotTranb5J;
}

var ave = sum / day;

return ave;

}

var str="";

var ghodrat =
Math.round ((((ct).Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)/((ct).Sell I Volume/(ct).Se
11 CountI)) * 100 ) / 100;

(cfield2) =ghodrat ;

if ((pmin)*1.05<(pl) && (pl) == (pf) && (pf) > (pc)é&&(pmax)==(pl))

{

"; S8buwvar str="

}

if ((pl)>(pf) && ((pl)-(pf))/((tmax)-(tmin))>0.7 && ((pmax)-(pmin))/ ((tmax)-
(tmin))>0.6)

{

"; gl lkvar str="

}

if ((pl)>(pf) &&
([ih] [0] .PDrCotVal)<([1ih] [0] .PriceFirst) && (pl)>[ih] [0] .PriceFirst &&
(pf)<[ih] [0] .PDrCotVal )

{

";lgvar str="

}

if ((pl)>(pf) && ((pmax)-(pmin))/ ((tmax)-(tmin))>0.7 && ((pmax)-(pf))/ ((pf)-
(pmin))<0.5 && ((pmax)-(pl))/((pl)-(pf))<0.3)

{

"; sSevar str="

if (str != ""&& ghodrat >1 )
{

return true;
}
+ Q)
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true==function () {
// marubozu candel //
if ((pl)==(pmax) && (pmax)==(tmax) && (pf)==(pmin) && (pmin)==(tmin) &&
[ih] [1] .PDrCotVal<= Math.min ( [ih] [2] .PDrCotVal , [1h] [3] .PDrCotVal

, [ih][4].PDrCotval ))
{

return true;

}




else if ((pf)==(pmax) && (pmax) == (tmax) && (pl) == (pmin) && (pmin) == (tmin) &&
[ih] [1] .PDrCotVal<= Math.min ( [1ih] [2] .PDrCotVal , [1h] [3] .PDrCotVal
, [1h] [4] .PDrCotVal ))

{

return true;

}
// engulfing candel //

if
([1h] [0] .PDrCotVal<[ih] [0] .PriceFirst&&[ih] [0] .PriceFirst<(pl) && (pf) > (pl) &&
(pf)<[ih] [0] .PDrCotVal&s& [ih][1].PDrCotVal<= Math.min ( [ih][2].PDrCotVal

, [1h]1[3].PDrCotVval , [ih] [4].PDrCotVal ))
{

return true;

}

else
f([1h] [0] .PDrCotVal>[ih] [0] .PriceFirst&&[ih] [0] .PriceFirst> (pl) && (pf)<(pl)
& (pf)>[1ih] [0] .PDrCotVal&s& [ih][1].PDrCotVal<= Math.min ( [ih] [2].PDrCotVal

, [1h]1[3].PDrCotVval , [ih][4].PDrCotVal ))
{

return true;

}

// Dragon&Gstone candel //

if ((pl)==(pf)&& (pf)==(tmax) && (pmin)<1.03* (tmin)&& [1ih][1].PDrCotVal<=
Math.min ( [ih] [2].PDrCotVal , [ih] [3].PDrCotVal , [ih] [4].PDrCotVal ))

{

return true;

}

else 1f ((pmax)>0.98* (tmax) && (pl)==(pf) && (pf)==(tmin) &&
[ih] [1] .PDrCotVal<= Math.min ( [ih] [2] .PDrCotVal , [1h] [3] .PDrCotVal
, [1h] [4] .PDrCotVal ))

{

return true;

}
// hammer candel //

if ((pl)==(pmax) && (pmax)==(tmax) && (pf) >0.96* (pl) && (pl) '=(pf) &&
[ih] [1] .PDrCotVal<= Math.min ( [ih] [2] .PDrCotVal , [1h] [3] .PDrCotVal
, [1h] [4] .PDrCotVal ))

{

return true;

}

else if ((pmax)== (tmax) && (pl) '=(pf) &&0.97* (pf)<(pl) && (pf) == (pmax) &&
[ih] [1] .PDrCotVal<= Math.min ( [ih] [2] .PDrCotVal , [1h] [3] .PDrCotVal

, [1h] [4] .PDrCotVal ))
{

return true;

}

// return true;

} ()
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[ih] [1] .PDrCotVal<[ih] [1] .PriceFirsté&&[ih] [0] .PriceFirst<[ih] [1].PDrCotVal&
&([1h][1] .PDrCotVal/[ih] [1] .PriceFirst)<=0.99&&

([1h]1[0] .PDrCotVal/[ih] [0] .PriceFirst)>=1.02&&[1h] [0].PriceMax>[1ih][1l].Pric
eFirst&&[1h] [0] .PDrCotVal>[ih] [1] .PriceFirst&é&

[1h] [0] .PriceMin<[ih] [1] .PriceMin

Bullish Engulfing SoualSl pld b gogro glivgs yilid o

(pl) > (pf) 58
([1h] [0] .PDrCotVal)<([ih] [0].PriceFirst) && (pl)>[ih] [0].PriceFirst &&
(pf) <[ih] [0] .PDrCotVal

(pl) > (pc) && (pmax) > (pmin) && (pl) > (py) && (pmax) > (py) && (pf) >=
(py) && (pl) > (pmin) && (pl) > (pf) && (pl)/(pf)<1.015 && (pl)/(pf)> 1.005
&& (pmax) == (pl) && (tno) > 1

(Sl YL woy3 3 (23] Caod) S o) Jilid o

(pf)>(pmin) && (pl) > (pf) && (plp) - (pcp) >2

[

(plp) - (pcp) >3 && (pdl)< (tmax)

[

(pl) >=(pc) *1.03&&((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)>((ct).Sell I Volume/ (c
t) .Sell CountI) &&(pf)<(pl)

[

(plp) -

(pcp) >26&6& (plc)<0&& (pmin) == (tmin) && ( (ct) .Buy I Volume/ (ct) .Buy CountI)>((ct)
.Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)

6555 L 2 ppew yilid o

(pe)>5 && (pe)<6

x> ol B8l (Jlgio 3955 pld e

true == function () {

var templ ="";




var taghir = [0];
var temp2 = 0;
var emrooz = "";
var out = "";

for(i=0; i <= 4; i++){

if([ih] [1] .QTotTranb5J != 0 && [ih] [1+1].QTotTran5J !=0 ) {
if( [ih][i].QTotTran5J > [ih] [i+1].QTotTran5J ) {

templ = "ok";

taghir[i] = (L00* ([1ih] [1] .QTotTran5Jd =

[1h] [1i+1] .QTotTran5J)/ ([1h] [1+1] .QTotTran5J)) .toFixed (1) ;
}
else{
templ = "no";
break;

}

if ((tvol) > [1h][0] .QTotTran5J ) {

temp?2 = (100* ( (tvol) —
[ih] [0] .QTotTran5J) / ([ih] [0] .QTotTran5J) ) .toFixed (1) ;

// today = !
emrooz = "today" + "+" + temp2 + "&";
}
if (templ == "ok") {
for (i=0; i<=4; i++){
if (typeof taghir([i] != "undefined" && taghir[i] !

=0
) {
out = out + (i+l) + "day" + "+" + taghir[i]

+ " % " + " o " ,.

}
}




return true;
}
Q)
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true==function () {

var periodl=9

var period2=27

var dlen = 60

var xb=0

var yb=0

var dle=0

var sum=0

for (xb=0; xb<dlen; xb++

)
{
if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var smal=[];smal.length=dle

var smaZz=[];sma2.length=dle

var emal=[];emal.length=dle

var ema2=[];ema2.length=dle

var closdbs=[];closdbs.length=dle
yb=dle+l

for (xb=0; xb<dlen; xb++)

{

if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)

{

yb--
closdbs[yb]l=[ih] [xb] .PDrCotVal
}else{}

}

zrl=2/ (periodl+1)

zr2=2/ (period2+1)

sum=0

for (xb=1; xb<=periodl; xb++)

{

sumt=closdbs [xb]

}

smal [periodl]=sum/periodl

emal [periodl]=smal [periodl]

for (xb=periodl+1l;xb<=dle;xb++)

{

emal [xb]=zrl* (closdbs[xb]-emal [xb-1]) +emal [xb-1]
}

emal [dle]=Math.round (emal[dle]*100) /100
sum=0

for (xb=dle-periodl+l; xb<=dle;xb++)




{
sum+=closdbs [xb]
}

smal [dle]=sum/periodl

smal [dle]=Math.round (smal[dle]*100) /100

sum=0

for (xb=1; xb<=period2; xb++)

{

sumt=closdbs [xb]

}

sma2 [period2]=sum/period2

ema?2 [period2]=sma2 [period2]

for (xb=period2+1; xb<=dle; xb++)

{

ema? [xb]=zr2* (closdbs [xb] —ema2 [xb-1])+ema2 [xb-1]
}
ema2 [dle]=Math.round (ema2[dle]*100) /100

sum=0

for (xb=dle-period2+1; xb<=dle; xb++)

{

sum+=closdbs [xb]

}

sma2 [dle]=sum/period2

sma2 [dle]=Math.round (sma2[dle]*100) /100

if (dle>=period2&&emal [dle-1]<ema2[dle-1]&&emal [dle]>=ema2[dle])
{

return true
telse{
return false

YO
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true == function /()

{

//********** SMA function *****************//

var sma = function (arr,day,period)

{ var sum=0 ;

for(n = day ; n < period+day ; n++) { sum = sum + arr([n]; }
var avesum = sum / period ; return avesum; }

var atr = function (day,period)

{

var arrtr = [];

for (i=0;i<[ih].length-1;i++)
{
arrtr.push (Math.max (([ih] [1] .PriceMax—
[ih] [i] .PriceMin) ,Math.abs ([ih] [i] .PriceMax—
[ih] [i+1] .PDrCotVal) ,Math.abs ([ih] [i] .PriceMin-[ih] [i+1].PDrCotVal)))
}
var ATR = sma(arrtr,day,period) ;
return ATR;
}
var factor = 3 ;
var upperband=[] , lowerband=[]

r




for (day=0;day<[ih].length-10;day++

)

{

upperband.push ((([1ih] [day] .PriceMax+[ih] [day] .PriceMin) /2) S
(factor*atr (day,10)))

lowerband.push ((([ih] [day] .PriceMax+[ih] [day] .PriceMin) /2) =
(factor*atr(day,10)))

}

var trend = [] ,st = [] ;

for (j=0; j<upperband.length;j++){ trend[j]=-1 ; st[j]=0; }
trend[upperband.length-1] = 1 g st [upperband.length-

l]=lowerband[upperband.length-1]
for (i=upperband.length-2 ; i>=0 ; i--)
{

if (trend[i+l]== -1 && [ih][i].PDrCotVal<st[i+1l])
{ trend[i] = -1 ; st[i]=Math.min(st[i+1],upperband[i]) ;}
else 1if (trend[i+l]== -1 && [ih][i].PDrCotVal>=st[i+1])
{ trend[1] = 1 ; st[i]l=lowerband[i];}
else if (trend[i+l]== 1 && [ih] [i].PDrCotVal>st[i+1])
{ trend[i] = 1 ; st[i]l= Math.max(st[i+1l], lowerband[i]) ;}
else 1f (trend[i+1l]= 1 && [1h][1].PDrCotVal<=st[i+1])
{ trend[i] == -1 ; st[i]l=upperband[i];}
}

var supertrendmsg=[] , trendchange=1400

for (1i=0; i<trend.length;i++

i1f (trend[1i]<0)

supertrendmsg[i]=(st[i].toString()) .fontcolor ("red") ;
else if (trend[i]>0)
supertrendmsg[i]=(st[i].toString()) .fontcolor ("green")

for (i=0;i<trend.length-2;i++

~
N N S R S

if (trend[i-1]*trend[i] == -1 ) { break;
if (trend[i]*trend[i+1l] == -1) {trendchange=i ;
@ Jop D55 o pnss byl if ( trend[trendchange] == 1 && trendchange==0) //

58 Ol yo ogre
{

return true;
}
Q)
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true==function ()

{

if ([1ih] [0] .PClosing!=(pc) && [ih] [0] .ZTotTran!=(tno) &&
[1h] [0] .QTotCap!=(tval)) {
var len=[ih].length;

if (typeof [ih][0].fixed =='undefined') {
for (var i=len;i>0;i--) {

if (typeof [ih][i] =="'undefined') {

[ih] [1]={};

}

[ih] [i] .PriceFirst=[ih] [i-1] .PriceFirst;




[ih] [i] .PClosing=[ih] [i-1].PClosing;

[ih] [1i] .PDrCotVal=[ih] [1i-1] .PDrCotVal;

[ih] [i] .Z2TotTran=[ih] [i-1] .PriceFirst;

[1h] [1] .QTotTran5J=[1h] [ ] .QTotTran5J;

[1h] [i] .QTotCap=[ih] [i-1] .QTotCap;

[ih] [i] .PriceChange=[ih] [i-1] .PriceChange;

[ih] [i] .PriceMin=[ih] [i-1] .PriceMin;

[ih] [i] .PriceMax=[ih] [i-1] .PriceMax;

[ih] [i] .PriceYesterday=[ih] [i-1] .PriceYesterday;

}
[ih][0].fixed=1;
}

[1h] [0] .PriceFirst=(pf) ;
[1h] [0] .PClosing=(pcC) ;

[1ih] [0] .PDrCotVal=(pl) ;

[1ih] [0] .ZTotTran=(tno) ;

[1ih] [0] .QTotTran5J=(tvol) ;
[ih] [0] .QTotCap=(tval) ;

[1h] [0] .PriceChange= (pcc) ;
[ih] [0] .PriceMin= (pmin) ;
[ih] [0] . PriceMax= (pmax) ;

[ih] [0] .PriceYesterday= (py) ;

)
function RSI (day,start) {

var len = [ih].length;

for (var i=0;i<len-1;i++) {

[ih] [1i] .Change=[ih] [1] .PDrCotVal-[ih] [i+1] .PDrCotVal;
if([ih] [1] .Change>=0) {

[ih] [1i] .Gain=[ih] [i] .Change;
[ih] [i] .Loss=0;

}else(

[1h] [i] .Gain=0;
[ih] [1i] .Loss=(-1) *[ih] [i] .Change;

}
}
var SumGain=0;
var SumLoss=0;

for (var i=len-1l-day;i<len-1;i++) {

SumGain+=[ih] [i] .Gain;
SumLoss+=[ih] [i] .Loss;

}
var FirstAvgGain=SumGain/day;
var FirstAvgLoss=SumLoss/day;

for (var i=len-1-day;i>=0;i--) {

if (i==len-1-day) {




[ih] [i] .AvgGain=FirstAvgGain;
[ih] [i] .AvgLoss=FirstAvgloss;

telse(

[ih] [i] .AvgGain=(([ih] [1+1] .AvgGain* (day—
1))+[ih] [1] .Gailn) /day;

[ih] [1i] .AvgLoss=(([ih] [1+1] .AvgLoss* (day—
1))+[ih] [i] .Loss) /day;

}

[ih] [1] .RS=[ih] [i] .AvgGain/[ih] [1] .AvgLoss;
[ih] [1] .RSI=100-(100/ (1+[1h] [i].RS));

}

return [ih] [start] .RSI;

}

// (cfield0)=parseFloat (RSI(14,0) .toFixed(2)) ;

RST, oW ag, Ve b ol if (RSI(14,0) > 30 && RSI(14,1) < 30) //

return true;

}O)
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true==function ()
{

function hajm chand rooze (day)
{

var hajm kol=0;

for (var i=0;i<day;i++)

{

a= hajm kol=hajm kol+[ih] [i].QTotTranb5J;
}

return hajm kol;
}

if ((hajm chand rooze (6)/(z))*100>10)
{

return true;
}

F(Q)
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true==function ()
{
function SMA (day,start)
{

var sum=0;

var 1i;

for ( i=start ; i<day+start ; 1i++) {
sum += [ih] [i].PDrCotVal;
}

var avg=sum/day;

return avg;

}

Ceard 9 059, 22 S e Sl IS/ /
if( SMA(21,0)< [ih] [0].PDrCotVal
&& SMA (21,2)> [ih][2] .PDrCotVal)

return true;

}O)
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true==function () {
var speriod=12
var lperiod=26
var sgperiod=9

var dlen = 60
var xb=0
var yb=0

var dle=0
var sma=0
var sum=0
var zrl=0
var zr2=0
var zr3=0
var zper=sgperiod+lperiod

for (xb=0; xb<dlen; xb++

)
{
if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var emal=[];emal.length=dle
var emaz2=[];ema2.length=dle
var macd=[];macd.length=dle

var macsig=[];macsig.length=dle




var machis=[];machis.length=dle
var closdbs=[];closdbs.length=dle

yb=dle+1l

for (xb=0; xb<dlen; xb++)

{

if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)

{

yb—=
closdbs[yb]l=[1h] [xb] .PDrCotVal
}else{}

}

zrl=2/ (speriod+1)

zr2=2/ (lperiod+1)

zr3=2/ (sgperiod+1)

sum=0

for (xb=1; xb<=speriod; xb++)

{

sumt=closdbs [xb]

}
//smal [speriod]=sum/speriod
sma=sum/speriod

//emal [speriod]=smal [speriod]
emal [speriod]=sma

for (xb=speriod+l; xb<=dle; xb++)

emal [xb]=zrl* (closdbs[xb]-emal [xb-1]) +emal [xb-1

{

1
}
sum=0

for (xb=1; xb<=lperiod; xb++)
{
sum+=closdbs [xb]

}
//sma2 [lperiod]=sum/lperiod
//ema2 [lperiod]=sma2[lperiod]
sma=sum/lperiod
ema? [lperiod]=sma

for (xb=1period+l; xb<=dle; xb++

ema? [xb]=zr2* (closdbs[xb]-ema2 [xb-1]) +tema2 [xb-1

for (xb=lperiod;xb<=dle; xb++

)
{
]
}
)
{
macd[xb]=emal [xb]-ema?2 [xb]
}
for (xb=1lperiod; xb<=zper-1; xb++)
sum=0

{

sum+=macd [xb]

}
sma=sum/sgperiod
macsig|[zper-1]=sma

for (xb=zper; xb<=dle; xb++

)
{
macsig[xb]=zr3* (macd[xb]-macsig[xb-1])+macsig[xb-1]
machis[xb]=macd[xb]-macsig[xDb]

}

)

{

f (dle>=zper&&machis[dle-1]<0&&machis[dle]>=0

return true




telse(
return false
}

()
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true == function ()

{

//****************Sma************************//
//****************Sma************************//

var Calculatesma = function (period,delay)
{

var len = period;

var sum = 0;

for(var i = delay; i < len + delay; i++)
{

sum = sum + [ih][i].PDrCotVal ;

}

var bokan = sum / period;

return bokan ;

}

//**********period******//
//**********period******//

var short = 2;

var long = 5;

var long de 92

if (Calculatesma (short ,0) > Calculatesma (long ,0) && Math.abs((Calculatesma
(short ,0) - Calculatesma (long ,0))) < (0.03* Calculatesma (short ,0)) &&
Calculatesma (short ,4) < Calculatesma (long ,4))

{

if (Calculatesma (short , 0) > Calculatesma (long de ,0) &&
Math.abs ((Calculatesma (short ,0) - Calculatesma (long de ,0))) < (0.03*
Calculatesma (short ,0)) && Calculatesma (short ,4) < Calculatesma (long de

r4))

{

return true;

I ON

ol b 0o 30 1 alold (6,5 u olo2) 039,48 o5 yoio (uSilae yiku o

3515 S il Cead b ao s oy T anlogs S it uSilis 45 o o 52k




a505 ;9093 e diy (1Sl 4 g odigel> 5L (gudy Wig, 3l cepw Az oo (g kS oyl
ke S Sl 6 (9 dbigie b paie paS L

A 0 ald 50 5, S mie (:Sile ke abgie IS (slaaldr Jouz 4 B Gioled ogou i b

true==function ()

{

var PriceN=function () {
var price=[1ih] [0].PClosing ;

var D=48 ;

var N=D-1 ;

var n ;

for (n=1;n<=N;n++)
price=[ih] [n] .PClosing + price ;
if (n=N)

{
price = price /(n+l) ;
}

return price ;

}i

if (
( (PriceN())/ (pc) ) >0.99
&&
( (PriceN()) / (pc) )<1.01

)

{

(cfield0)= Math.round (PriceN())
return true;

}

else

{

return false;

}

(cfield0)= PriceN ()

Q)
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true==function () {

var p=0

var m=0

var midle=0
var k

var low=(pc)
var high=(pc)
var e=0




var 1=0
var d=0
var a
var b
var c

for (m=0;m<20;m++) p=p+[ih] [m].PClosing
midle=p/m

for (i=0;1<20;i++) e=e+Math.pow(([ih] [i].PClosing - midle),2)
d=2*Math.sqrt (e/m)

a=midle + d

b= midle

c= midle-d

for (1=0;1<7;1++) {
if (low>[ih] [i].PriceMin) low=[ih][i].PriceMin

if (high<[ih] [i].PriceMax) high=[ih] [i] .PriceMax
}

k=(((pc) - low)/(high - low ))*100

if ( k<=10&&k>=0) return true;

} ()

&& (tno) >0&& ( ( (pmax) - (pmin) ) >3* ((pf) - (pl))) && ( ( (pmax) - (pl))/ (0.001+ (pmax) —
(pmin))>0.6)&& (((pmax)-(pf))/(0.001+ (pmax)- (pmin))>0.6)

I Syl o gogro pilid o
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//////##### Parabolic Sar Up

true==function ()
{

var dlen = 60
var xb=0

var yb=0

var dle=0

var str=4

var ini=0.02
var fmx=0.2
var hmax=0
var hmin=0
var tm=0

var tpn=0




var tpx=
for (xb=0; xb<dlen; xb++

0
)
{
if([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

dle=yb
;open.length=dle
;pmax.length=dle
;pmin.length=dle
clos.length=dle
]

var open=|
var pmax=[
var pmin=[
var clos=|

]
]
]
17
var ep=[];ep.length=dle
var acc=[];acc.length=dle
var pmep=[];pmep.length=dle
var inps=[];inps.length=dle
var sar=[];sar.length=dle
var tre=[];tre.length=dle
if ((pl)==[1ih] [0] .PDrCotVal)
{
yb=dle+1
}else(
yb=dle
open[dle]=(pf)
pmax[dle]=(pmax)
pmin[dle] (pmln)
@)=

clos[d 1)

}

for (xb=0; xb<dlen; xb++)
{

if ([1ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{
b__
open[yb]=[1h] [xb] .PriceFirst
pmax [yb]=[ih] [xb] .PriceMax
pmin[yb]=[ih] [xb] .PriceMin
clos[yb]=[ih] [xb] .PDrCotVal
telse{}
}
if(clos[2]<clos[1])
{
tre[l]="d"
ep[1]=pmin[1]
sar[l]=pmax[1]
acc[l]=ini
inps[1]=0
pmep[l]=(sar[l]-ep[l]) *acc[l]
}
else if(clos[2]>clos[1])
{
tre[ 1="u"
ep[l]=pmax[1]
sar[1] pmln[l]
acc[l]=ini
1nps[l]=0
pmep[l]l=(sar[l]-ep[l]) *acc[l]
}
else

tre[l]="u"




ep[l]=pmax [

sar[1l]=pmin [

acc[l]=in

inps[l]=
pmep[l]l=(sar[l]l-ep[l]) *acc[l

pmin[0]=
pmax [0]=
for (xb=2; xb<=dle; xb++

]

]

i

0

]

}

0

0

)

{

if (tre[xb-1]1=="d")

{

tpx=(sar[xb-1]-pmep[xb-1])

f (pmax [xb-1]>tpx) {tpx=pmax [xb-1]}

if (pmax [xb-2]>tpx) {tpx=pmax [xb-2] }
inps[xb]=Math.max ( (sar[xb-1]-pmep[xb-1]),pmax[xb-1],pmax[xb-2])
inps [xb]=tpx

}

else

{

if (tre[xb-1]=="u")

{

tpn= (sar[xb-1]-pmep[xb-1])

if (pmin[xb-1]<tpn) {tpn=pmin [xb-1]}

if (pmin[xb-2]<tpné&&pmin[xb-2]>0) {tpn=pmin [xb-2] }
inps[xb]=Math.min ( (sar[xb-1]-pmep[xb-1]),pmin[xb-1],pmin[xb-2])
inps[xb]=tpn

}

else

{

}

}

if (tre[xb-1]=="d"&&pmax [xb]<inps[xb]) //1

sar [xb]=inps[xb]

}

else

{

if (tre[xb-1]=="u"&&pmin [xb]>inps[xb]) //2
{

sar [xb]=inps[xb]

}

else

{

if (tre[xb-1]=="d"&&pmax [xb]>=inps[xb]) //3
{

sar[xb]l=ep[xb-1]

}

else

{

if (tre[xb-1]=="u"&&pmin[xb]<=inps[xb]) //4
{

sar [xb]=ep[xb-1]

if (sar[xb]>clos[xb]




{
tre[xb]="d"
}

else

{
tre[xb]="u"
}

if (tre[xb]l=="d")

{

ep[xb]=Math.min (ep[xb-1],pmin[xb])
}

else

{

if (tre[xb]l=="u")

{

ep[xb]=Math.max (ep[xb-1],pmax[xb])
}

else

{

}

if (tre[xb]l==tre[xb-1]&&ep[xb] !=ep[xb-1]&&acc[xb-1]<fmx)
{

acc[xb]=acc[xb-1]+ini

}

else

{
if (tre[xb-1]==tre([xb]&&ep[xb]==ep[xb-1]

)
{
acc[xb]l=acc[xb-1]
}

{
if (tre[xb-1] !'=tre[xb])
{
acc[xb]=ini
}
else
{
acc [xb]=fmx
}
}
}
if (acc[xb]>fmx) {acc[xb]=fmx}
pmep [xb]=(sar[xb]-ep[xb]) *acc[xb]
}
if (tre[dle-1]=="d"&&tre[dle]=="u")
{
return true
}
else

{

return false




true==function () {
var period = 20;

var multi = 2;

var addToday = true;

var candle = function(a) {
return les a.PDrCotVal, h: a.PriceMax, 1g a.PriceMin, o:
a.PriceFirst};

var getCandles = function() {
var cs = [];
for(var 1 = 0; 1 < [ih].length; i++)
([1h] [1] .Z2TotTran > 0) && cs.push(candle([ih] [1i]))
if (addToday && (tno) > 0)
var t = {c: (pl), h: (pmax), 1l: (pmin), o: (pf)
if(t.c !'= ¢cs[0].c || t.h != cs[0].h || t.1 !'= ¢cs[0].1 || t.o
cs[0]
cs.unshift (t

return (cs.length > 30) ? cs : false;

}

var BB = function(a) {

var dvma, i, J;

for(i = a.length-period; 1 >= 0; i--) {
var sum = 0;

for(j = 0; j < period; j++)

sum += al[i+j].c;

al[i] .BBM = sum/period;

var sumdv = 0;

for(j = 0; j < period; j++)

sumdv += Math.pow(a[i+j].c - a[i].BBM, 2);

dvma = Math.sqgrt (sumdv/period) ;
ali].BBH = a[i] .BBM + 2*dvma;
ali] .BBL = a[i].BBM - 2*dvma;

}
}

var ¢ = getCandles () ;
if(c) {
BB (c) ;

if(c[0].1 <= c[0].BBL)
{
return true;

}

else

{

return false

099 939l Jus s .

((pL)>(pf) && ((pl)-(pf))/((tmax)-(tmin))>0.7 &&




((pmax) - (pmin) )/ ( (tmax) - (tmin))>0.6) ||

(pmin) == (pf) && (pmax)==(pl) && ((pl)/(pf))>=1.02 && (tvol)>2*[is5]
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true==function ()
{
var findpivot = function (day)
{

var dayp = 0
var type = 0;

]

0

var pivot = [
var count

for (var j = 1;j<=day;j++

)

{

if (j<=4)

for (var k = j-1;k<=7j+3;k++)

{

f (typeof [ih][7] == "undefined" | | typeof [ih] [k] ==

"undefined") continue;

if([1ih] [j].PDrCotVal>[ih] [k] .PDrCotVal)
{
COUWME =
}
if([1ih] [j].PDrCotVal<[ih] [k].PDrCotVal)
{
count —--
}
if (k==j+3&&type===0)
{
//pivot +
if (count>=4)
{
type = 1;
dayp=j;
pivot.push (type) ;
pivot.push (dayp) ;

}

//pivot -

if (count<=-4)
{

type = -1;
dayp=j
pivot.push (type)
pivot.push (dayp)
}

count = 0

—— e e

//start pivot
if (§>4)




if (typeof

[ih] []]

for (var 1 = j-4;i<=j+4;1i++)

{

== "undefined" | | typeof [ih] [1i] ==
"undefined") continue;

if([1h] [j].PDrCotVal>[ih] [1].PDrCotVal)
{

count ++

}

if([1h] [j].PDrCotVal<[ih] [i].PDrCotVal)
{

count --

}

if (1==7+4)

{

//pivot +

if (count>=7)

{
type = 1;

dayp=3j;
pivot.push (type) ;
pivot.push (dayp) ;
}
//pivot -

if (count<=-7)

{

type = -1;
dayp=]
pivot.push (type)
pivot.push (dayp)
}

count = 0

//end pivo

— e

return pivot

i
function rsi(day,start) {
var len = [ih].length;

for(var 1=0;i<len-1;1i++) {

[ih] [i] .Change=[ih] [i] .PDrCotVal-[ih] [i+1] .PDrCotVal;

if ([1ih] [i].Change>=0) {

[ih] [1i] .Gain=[ih] [i] .Change;
[ih] [1] .Loss=0;

lelse(

[ih] [i] .Gain=0;
[ih] [1i] .Loss=(-1) *[1h] [i] .Change;

}




}

var SumGain=0;
var SumLoss=0;
for (var i=len-1-day;i<len-1;i++) {

SumGain+=[ih] [i] .Gain;
SumLoss+=[ih] [i] .Loss;

}

var FirstAvgGain=SumGain/day;
var FirstAvgLoss=SumLoss/day;

for (var i=len-1-day;i>=0;i--) {
if (i==len-1-day) {

[ih] [i] .AvgGain=FirstAvgGain;
[ih] [1i] .AvgLoss=FirstAvglLoss;

telse(

[ih] [1] .AvgGain=(([ih] [1+1] .AvgGain* (day-—
1))+[ih] [1] .Gailn) /day;

[ih] [1i] .AvgLoss=(([ih] [1+1] .AvgLoss* (day-
1))+[ih] [1] .Loss) /day;

}

[ih] [i] .RS=[ih] [i] .AvgGain/[ih] [1] .AvgLoss;
[1h] [1] .RSI=100-(100/ (1+[ih] [1].RS)) ;

}

return ([ih] [start].RSI).toFixed(2) ;
}

var divergence = function (per)

var lptype=0j
var lpdate=0;

var pivot = [];

pivot = findpivot (per)
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if (pivot.length>1)

lptype=pivot [0
lpdate=pivot|[1

——
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if (1ptype<0)

{

var lpprice =[ih] [lpdate].PDrCotVal
var lprsi =rsi (14, lpdate)

var daychek =[]

var day = 0




var chprice =
var chrsi
var rp =

var rr

var dif

var rpf

var rrf =

var diff
var dayf
var difchek

Il
[cNeoNeNeoNoNoNoNoNoNe]

"ol var repl = "
var rep2 = "0"
var rep3 = 0
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for(var i = 0; i<pivot.length;i+=2)

if (pivot [4

{
11<0)
daychek.push (pivot [i+1])

for (k=0; k<daychek.length; k++

}
)
{
day = daychek[k]
)
)
)

chprice = [ih] [day] .PDrCotVal
chrsi = rsi(1l4,day)
rp = (((lpprice-chprice)/chprice)*100) .toFixed (2
rr = (lprsi-chrsi).toFixed (2
dif = (Math.abs (rp)+Math.abs(rr)) .toFixed (2
if (dif>difchek)
{
difchek=dif
dayf = day
diff = dif
rrf = rr
rpf = rp
}
}
if (dayf != 0)
{
if (rpf<0&&rrf>0)
{
repl = "normal positive divergence"

rep2 = lpdate + "and" + dayf
rep3 = diff

}

if (rpf>0&&rrf<0)

{

"hieden positive divergence"
rep2 = lpdate + "and" + dayf
rep3 = diff

}

}

repl

return [repl, rep2,rep3]
}
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ro =

dif =

(((lpprice-chpric

if (lptype>0)

{

lpprice =[ih] [1lpdate] .PDrCotVal
var lprsi =rsi(l4,lpdate)
var daychek =][

var day =

var chprice =

var chrsi =

var rp =

var rr =

var dif =

var rpf =

var rrf =

var diff =

var dayf =

var difchek =

var

O O OO OO0 Ooo oo

"ol var repl = "
var rep2 = "0"

var rep3 = 0
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for(var 1 = 0; i<pivot.length;i+=2)

{
if (pivot[1i]1>0)
daychek.push (pivot [i+1])
for (k=0; k<daychek.length; k++

chprice = [ih] [day] .PDrCotVal

}
)
{
day = daychek[k]
chrsi = rsi(14,day)
e) /chprice)*100) .toFixed (2)

rr = (lprsi-chrsi).toFixed(2)
(Math.abs (rp) +Math.abs (rr)) .toFixed (2)
if (dif>difchek)
{

difchek=dif

dayf = day
diff = dif
rrf = rr
rpf = rp
}
if (dayf !'= 0

if (rpf<0&&rrf>0

repl = "hieden negative divergence"
rep2 = lpdate + "and" + dayf

rep3 = diff

}

if (rpf>06&&rrf<0)

{

repl = "normal negative divergence"

rep2 = lpdate + "and" + dayf
rep3 = diff

}

}

return [repl, rep2,rep3]




}

f (1ptype==0)
{
return lptype;

}

}I
var final = []

final = divergence (50)
if (final[2]>25)

{
return true;

}
} O
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true==function ()
{
{

var MinPrice=function ()



https://cdn.binazirchart.ir/%D9%81%DB%8C%D9%84%D8%AA%D8%B1%D9%87%D8%A7%DB%8C%20%D8%B1%D8%A7%DB%8C%DA%AF%D8%A7%D9%86/%D9%BE%DA%A9%DB%8C%D8%AC%20%D8%A7%D9%86%D8%AF%DB%8C%DA%A9%D8%A7%D8%AA%D9%88%D8%B1%20%D9%87%D8%A7%20%D8%A8%D8%A7%20%D9%82%D8%A7%D9%84%D8%A8%20%D9%86%D9%82%D8%B1%D9%87%20%D8%A7%DB%8C.rar
https://cdn.binazirchart.ir/%D9%81%DB%8C%D9%84%D8%AA%D8%B1%D9%87%D8%A7%DB%8C%20%D8%B1%D8%A7%DB%8C%DA%AF%D8%A7%D9%86/%D9%BE%DA%A9%DB%8C%D8%AC%20%D8%A7%D9%86%D8%AF%DB%8C%DA%A9%D8%A7%D8%AA%D9%88%D8%B1%20%D9%87%D8%A7%20%D8%A8%D8%A7%20%D9%82%D8%A7%D9%84%D8%A8%20%D8%AA%DA%A9%D9%86%DB%8C%DA%A9%D8%A7%D9%84%20%DA%A9%D8%B1%D8%A7%D8%B3.rar
https://cdn.binazirchart.ir/%D9%81%DB%8C%D9%84%D8%AA%D8%B1%D9%87%D8%A7%DB%8C%20%D8%B1%D8%A7%DB%8C%DA%AF%D8%A7%D9%86/%D9%BE%DA%A9%DB%8C%D8%AC%20%D9%BE%D9%88%D9%84%20%D9%87%D9%88%D8%B4%D9%85%D9%86%D8%AF%20%D8%A8%D8%A7%20%D9%82%D8%A7%D9%84%D8%A8%20%D8%A7%D9%85%D8%AA%DB%8C%D8%A7%D8%B2%20%D8%A8%D9%86%D8%AF%DB%8C.rar

var min=[ih] [0] .PriceMin;
var ipos;

for (ipos=0;ipos<21;ipos++)
if (min>[ih] [ipos] .PriceMin)
min=[ih] [ipos] .PriceMin;
return min;

}i

if ((pl)<MinPrice())

{

return true;

}

else

{

return false;

}
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true==function ()

{

//Calculate the Min Price of Month
var MinPriceOfMonth=function ()

{

var minimum=[ih] [0] .PriceMin;
var n;

for (n=1; n<29; n++)

if (minimum>[ih] [n] .PriceMin)
minimum=[ih] [n].PriceMin;

return minimum;

i

// Calculation Volume of 3 days
var VolumeOf3Days=function ()

{

var V3D=[ih] [0].QTotTranb5J;

var n;

for (n=1; n<2; n++)
V3D=(V3D+[ih] [n] .QTotTran5J) /2;
return V3D;

i

// Calculation Volume of 14 days
var VolumeOfl4Days=function ()

{

var V14D=[1h] [0] .QTotTran5J;

var n;

for (n=1; n<13; n++)
V3D=(V14D+[ih] [n] .QTotTran5J) /2;
return V14D;

¥

//Calculation Stochastic

var Stochastic=function ()

{

var HighestHigh=0;

var LowestLow=0;

var x;

var Stoch=0;
0; x <14; =x++)
{

for (x




if ([ih] [x].PriceMax > HighestHigh)
{

HighestHigh=[1ih] [x] .PriceMax;

}

if ([ih] [x].PriceMin > LowestLow)

{

LowesLow=[ih] [x] .PriceMin;

}

}

Stoch = 100* ( (pc)-LowesLow) / (HighestHigh-LowesLow) ;
return Stoch;

}i

if(

// soudi
(((pl)-MinPriceOfMonth ()) /MinPriceOfMonth () *100) <4
// afzayesh hajm

&& VolumeOf3Days () >= VolumeOfl4Days ()
// estok paeen

&& Stochastic ()<=20

// tedad moamele

&& (tno)>20

// hajm mabna

&& (bvol)<=100000)

{

return true;

}

else

{

return false;

}
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true==function ()
{
var VolAvg=function (Day,Priod)
{
var i=0
var j=0;
var x=0;
var avg=0;
for (i=Day; i<Priod+j+Day; i++)
{
if ([ih] [1].QTotTran5J > 0)
{
avg=avg+t+[ih] [1] .QTotTran5J;
x=x+1;
}
else

{
Jj=3j+1;

}

return avg/x;

}
var khoshk = 0;




if ((Math.min([ih][24].PriceMin, [ih][25].PriceMin, [ih][26].PriceMin,
[ih] [4] .PriceMin, [ih] [5] .PriceMin, [ih] [6] .PriceMin, [ih] [7] .PriceMin,
[ih] [8] .PriceMin, [ih] [9] .PriceMin, [ih] [10] .PriceMin, [ih] [11] .PriceMin,
[ih] [12] .PriceMin, [ih][13].PriceMin, [ih][14].PriceMin, [ih][15].PriceMin,
[ih] [16] .PriceMin, [ih][17].PriceMin, [ih][18].PriceMin, [ih][19].PriceMin,
[ih] [20] .PriceMin, [ih] [21] .PriceMin, [ih] [22] .PriceMin,
[ih] [23] .PriceMin)) > ((Math.min((pmin), [ih] [0].PriceMin, [ih][1].PriceMin,
[ih] [2] .PriceMin))) &&

(tvol) >= (bvol) && VolAvg(0,26) > VolAvg(0,9)*1.4 && (pl) >
[ih] [2] .PClosing)

{

return true;

PO

.
3 & b 3 °
R () %

(pmin) == (tmin) && (pl) > (py) && (tval) > 20000000000
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true==function ()

{

var VolumeOf20Days=function ()

{

var V20D=[ih] [0] .QTotTran5J;
var n;

for (n=1; n<20; n++)

V20D= (V20D+[1ih] [n] .QTotTran5J) ;
return V20D/20;

i

if(
(bvol) < VolumeOf20Days () &&
(plp)>0 && (plp) > (pcp)
&s (pf)>=1.01% (py)
&& (tno)>500 && (z) > 400000000
&& ((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI) >
((ct).Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)

)

{

return true;

}




else

{

return false;
}
Q)
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(pf)<(py) && (plp)< 1l&& (tno)> 10&& (pl)>(py)

SLb Cwoud jl plon o )5 ] Coud S e

((plp) - (pcp) ) >2&& (tno)>10&& (tvol) > (bvol)
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// binazichart

// binazirchart.ir

(pmin)==(tmin) && (pl) > (py)
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(ct) .Buy N Volume>=(tvol)*0.6&&
(z)<600000000&6& (ct) .sell N Volume<=(ct).Buy N Volume




103 g9l SCuggo yilid o

true==function ()

{
// binazirchart

// binazirchart.ir
var PriceN=function () {

var price=[ih] [0] .PClosing ;
var D=60 ;

var N=D-1 ;

var n ;

for (n=1;n<=N; n++)

price=[ih] [n] .PClosing + price ;

price = price /(n+l) ;

return price ;
i
if((pc) < 0.9*% PriceN())

{
(cfield0)= Math.round (PriceN())
return true;

}

else

{

return false;

}
(cfield0)= PriceN ()
O

)

true == function

(

{

var PH = function (period,d)
{

var len = period + d ;

var max PH = 0;




for (var i = 0 + d; 1 < len ; 1++)
{
max PH = Math.max([ih][i].PriceMax , (pmax), max PH) ;
}
return max PH;

}

var PH = function (period,d)

{

var len = period + d ;

var max PH = 0;

for (var 1 = 0 + d; 1 < len ; i+

—_— — ~

max PH = Math.max([ih][i].PriceMax , (pmax), max PH);

}
return max PH;
}
var PL = function (period,d)
{
var len = period + d;
var min PL = 1000000;
for (var i = 0 + d; 1 < len ; 1i++

)
{
if ([ih][i].PriceMin > 0 )
{

min PL = Math.min([ih] [i].PriceMin , (pmin) , min PL);
}
}
return min PL;

}

var PL = function (period,d)
{

var len = period + d;

var min PL = 1000000;

for (var i = 0 + d; 1 < len ; 1++)
{
if ([ih] [i].PriceMin > 0 ) {
min PL = Math.min([ih] [i].PriceMin , (pmin) , min PL);

} }

return min PL;

}
var sell = (PH(26 , 0) + PL(26, 0)) / 2;
if( (pl) > sell && [1h][0].PClosing < [ih][1].PClosing && ((pl) - sell )
/ sell < 0.03 && (pl) > (pc) )

return true;

} O
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// binazirchart
// binazirchart.ir

(Math.min ( [ih] [1] .PriceMin 0 [ih] [2] .PriceMin 0 [ih] [3] .PriceMin 0
[ih] [4] .PriceMin , [ih][5].PriceMin , [ih][6].PriceMin , [ih][7].PriceMin ,




[ih] [8] .PriceMin , [ih][9].PriceMin , [ih][10].PriceMin , [ih][11l].PriceMin

~

[ih] [12] .PriceMin ’ [1h] [13] .PriceMin , [ih] [14] .PriceMin ’

[ih] [15] .PriceMin , [ih] [16] .PriceMin , [ih] [17] .PriceMin ,
[ih] [18] .PriceMin , [ih] [19] .PriceMin , [ih] [20] .PriceMin ,
[ih] [21] .PriceMin , [ih] [22] .PriceMin , [1ih] [23] .PriceMin ,
[ih] [24] .PriceMin , [ih] [25] .PriceMin , [ih] [26] .PriceMin ,
[ih] [27] .PriceMin , [1ih] [28] .PriceMin , [1ih] [29] .PriceMin ,
[ih] [30] .PriceMin , [ih] [31] .PriceMin , [ih] [32] .PriceMin ,
[ih] [33] .PriceMin , [ih] [34] .PriceMin , [ih] [35] .PriceMin ,
[ih] [36] .PriceMin , [1ih] [37] .PriceMin , [1ih] [38] .PriceMin ,
[1ih] [39] .PriceMin , [ih] [40] .PriceMin , [ih] [41] .PriceMin ,
[ih] [42] .PriceMin , [ih] [43] .PriceMin , [ih] [44] .PriceMin ,
[ih] [45] .PriceMin , [ih] [46] .PriceMin , [ih] [47] .PriceMin ,
[ih] [48] .PriceMin , [ih] [49] .PriceMin , [ih] [50] .PriceMin ’
[ih] [51] .PriceMin , [1ih] [52] .PriceMin , [ih] [53] .PriceMin ,
[ih] [54] .PriceMin , [ih] [55] .PriceMin , [ih] [56] .PriceMin ,
[ih] [57] .PriceMin , [ih][58].PriceMin , [ih][59].PriceMin ))> ( ( Math.min (
(pmin) , [ih][1].PriceMin , [ih][2].PriceMin , [ih][3].PriceMin )) ) &&

(tvol) >= (bvol) && (ct).Buy N Volume < (ct).Sell N Volume &&

(tvol) >500000
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// binazirchart

// binazirchart.ir
((((po3)-(pol) )/ (pol) )*100 ) > 1 &&
(pmin) != (pl)
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// binazirchart
// binazirchart.ir

(tvol)>2*[1is5]&& (tvol)>2*[1is6] &&
(plp) - (pcp) >1.6
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// binazirchart.ir

((ct).Buy_I_Volume/(ct).Buy_CountI)>( (ct).Sell_I_Volume/(ct).Sell_CountI)
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//binazirchart

// binazirchart.ir

(pc) > (py) && (tvol) >=2* (bvol) && ((gdl) + (gd2) + (gd3) ) > (5* ((gol) + (go2) + (go3) ))
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//binazirchart

// binazirchart.ir

(118) [ (118) .length-1]=="2"
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//binazirchart

// binazirchart.ir

(tvol)>(([1h] [0] .QTotTran5J+[1ih] [1] .QTotTran5J+[1h] [2] .QTotTran5J+[1ih] [3].0
TotTran5J+[ih] [4] .QTotTran5J+[ih] [5] .QTotTran5J+[1h] [6] .QTotTran5J+[1h] [7] .
QTotTran5J+[1ih] [8] .QTotTran5J+ [1h] [9] .QTotTran5J+[ih] [10] .QTotTran5J+[ih] [1
1] .QTotTran5J+[ih] [12] .QTotTran5J+[ih] [13] .QTotTran5J+[ih] [14] .QTotTran5J+ [
ih] [15] .QTotTran5J+[1h] [16] .QTotTran5J+[1h] [17] .QTotTran5J+[1h] [18] .QTotTra
n5J+[1h] [19] .QTotTran5J+[ih] [20] .QTotTran5J+[1ih] [21] .QTotTran5J+[ih] [22] .QT
otTran5J+[ih] [23] .QTotTran5J+[ih] [24] .QTotTran5J+[1ih] [25] .QTotTran5J+[ih] [2
6] .QTotTran5J+[1h] [27] .QTotTran5J+[1h] [28] .QTotTran5J+[1ih] [29] .QTotTran5J) /

30) && ((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)>=

g Wb e s .




true==function ()
{

var perl=20

var per2=2

var dlen = 60
var xb=0

var yb=0

var dle=0

var i=0;3=0

var sum=0

var sqgo=0

var pw=0

var midc = 0

for (xb=0; xb<dlen; xb++

)
{
if ([1h] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var op=[];op.length=dle
var mx=[];mx.length=dle
var mn=[];mn.length=dle
var cls=[];cls.length=dle
var midl=[];midl.length=dle
var std=[];std.length=dle
var upb=[];upb.length=dle
var lwb=[];lwb.length=dle
var ipb=[];ipb.length=dle
var imb=[];imb.length=dle

j=dle+1

for (xb=0; xb<dlen; xb++) {
if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

J—=7
opl[jl=[ih] [xb] .PriceFirst
mx [J]=[1h] [xb] .PriceMax
mn[j]=[1h] [xb] .PriceMin
cls[j]l=[ih] [xb] .PDrCotVal

lelse{}

}

midc= (mx[dle]+mn[dle]) /2

for (xb=perl; xb<=dle; xb++)

{

sum=0

for (yb=xb-perl+l; yb<=xb; yb++

)
{
sumt+=cls [yb]
}
midl [xb]=sum/perl

sum=0

for (yb=xb-perl+1l; yb<=xb;yb++)

{

pw=Math.abs (cls[yb]-midl[xb])
sum+=Math.pow (pw, 2)

}

sgo=sum/perl

std[xb]=Math.sqgrt (sgo)
std[xb]=Math.round (std[xb]*100) /100
upb [xb]=midl [xb]+ (per2*std[xb])




upb [xb]=Math.round (upb [xb] *100) /100

1lwb [xb]=midl [xb] - (per2*std[xb])
lwb[xb]=Math.round (lwb[xb]*100) /100
ipb[xb]=midl [xb]+ (std[xb])
ipb[xb]=Math.round (ipb[xb]*100) /100

imb [xb]=midl [xb] - (std[xb])
imb [xb]=Math.round (imb[xb]*100) /100
}

if (mx[dle-1]<lwb[dle-1]&&midc>=1lwb[dle-2]

)
{
(cfield0)=1wb[dle]
(cfieldl)=midl [dle]
(cfield2)=upb[dle]
return true

telse(

return false

}

()7
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true==function ()

{

//binazirchart
// binazirchart.ir

var minrsi=21
var minstoc=21

function RX (per) {

var rsimin=20

var rsimax=21

period =per

var xb=0

var yb=0

var dle=0

var dlen = 15

for (xb=0; xb<dlen; xb++)
{

if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var price = [];price.length=dle
var df = [];df.length=dle
var g = [];g.length=dle
var 1 = [];1l.length=dle
var zg=[];zg.length=dle
var z1=[];zl.length=dle
var azg=[];azg.length=dle
var azl=[]; azl length=dle




var stll =[];stll.length=dle
var st12:[],st12 length=dle
var rl=[]; .length=dle
var r2=[]; .length=dle

var j =dle+l

var i=0;var x=0;var y=0;var sg=0;var sl=0;var ul=0;var u2=0;var x1=0;var yl=0
var rsi=0

for (i=0;i<dlen; i++) {

if ([1ih] [1] .QTotTran5J>0)

{

J==¢

price[jl=[ih] [1] .PDrCotVal;

}else{}

}

for (i=2;i<=dle;i++) {df[i]l=(price[i]l-price[i-11)

L5 (df[11>0) {g[i]l=df[i];1[i]=0}else
if(df[1]<0){1[i]=df[i];1[i]l=Math.abs(1[i]);gl[i]l=0}else{g[i]=0,1[1]1=0}

}

for (x=period+l;x<=dle;x++) {
sg=0

for (y=x-period+l; y<=x;y++) {
if(gly]>=0) {

sgt=glyltelse{}

}

zg[x]=sg

azg[x]=zg[x]/period

s1=0

for (y=x-period+l;y<=x;y++) {
if(1[y]>=0) {

sl+=1[y]}lelse{}

}

z1l[x]=sl

azl[x]=z1[x]/period

}
stll[period+l]=azg[period+1]
stl2[period+l]=azl[period+l]
for (i=period+1l;i<=dle-1;i++) {
ul= ((stll[i]* (period-1))+g[i+1])/period;stll[i+1]=ul
u2= ((stl2[i]* (period-1))+1[i+1])/period;stl2[i+1]=u2

}
for (x1=period+1l;x1<=dle;x1l++) {
switch(stll([x1]) {
case 0:
r2[x1]1=0;
default
1f(stl2[x1]1!=0){rl[x1l]=stll[x1]/stl2[x1]};
}
switch(stl2[x1]) {
case 0:
r2[x1]1=100
default
r1[x1] =stll[x1]/stl2[x

1]

}
1if(stll[x1]!=0 && stl2[x1]!=0 ) {
r2[x1]=100-(100/ (1+rl1[x1]))

}
}
rsi=Math.round (r2[dle]*100) /100
return rsi

}

function STK ()




{

var perl=14

var per2=9

var per3=6

var dlen =40

var xb=0

var yb=0

var dle=0

var i=0;3=0

var sum=0

var max=0

var min=10000000

var zigl=perl+per?2
var zig2=zigl+per3

for (xb=0; xb<dlen; xb++)
{

if ([1ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var hig=[];hig.length=dle
var low=[];low.length=dle
var clos=[];clos.length=dle
var kd=[];kd.length=dle

var stoc=[];stoc.length=dle
var sm=[];sm.length=dle
j=dle+1

for (xb=0; xb<dlen; xb++) {
if ([1ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

J==¢
hig[j]l=[ih] [xb] .PriceMax
low[j]=[ih] [xb] .PriceMin

clos[jl=[ih] [xb] .PDrCotVal

}else{}

}

for (xb=perl; xb<=dle; xb++)

{

max=0

min=10000000

for (yb=xb-perl+l; yb<=xb;yb++)

{

if (higlybl>max) {max=hig[yb]}else{}
if (low[yb]l<min) {min=low[yb] }else{}
}
kd[xb]l=((clos[xb]-min) / (max-min) ) *100
}

for (xb=zigl-1;xb<=dle; xb++)

{

sum=0

for (yb=xb-per2+1; yb<=xb; yb++

)
{
sum=sum+kd [yb]
}
stoc[xb]=sum/per?2

stoc[xb]=Math.round (stoc[xb]*100) /100
}

for (xb=zig2-1;xb<=dle;xb++)

{




sum=0

for (yb=xb-per3+1; yb<=xb; yb++)

{

sum=sum+stoc [yb]

}

sm[xb]=sum/per3

sm[xb]=Math.round (sm[xb]*100) /100
return stoc[dle]

}

1f (STK () <=minstoc&&RX (14)<=minrsi)
{

(cfield0)=STK

(cfieldl) = RX (14)
return true
telse(

return false

}

()
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// binazirchart
// binazirchart.ir

(2)<=500000000&s& (pl) > (py) && (tvol)>[is5]

ploew (69920 S5 (g9l ild o

// binazirchart

// binazirchart.ir

( (pmin) < ((pf)+ (pmin))/2 ) && (plp) > 1 &&
(pc) < (pl) && (bvol)< (tvol) &&
((pmax) -

(pf)>0.028* (pf) ) && ((ct) .Buy I Volume/ (ct).Buy CountI)>=((ct).Sell I Volume/
(ct) .Sell CountTI)

ke 30 diljgy (cielw (oS lwgi Jid o

// binazirchart
// binazirchart.ir

( (gdl) + (gd2) + (gd3) ) > ( (gol) + (go2) + (go3) ) *10




&&

(plp) <= -4

S5 oy yiled (i) Bois o5 yilid o

// binazirchart.ir

((ct).Sell N Volume / (tvol) ) > 0.50 &&
((ct).Buy N Volume/ (ct).Buy CountN*2) <
((ct).Sell N Volume/ (ct).Sell CountN) && (ct) .Sell N Volume>
(ct) .Buy N Volume*2 && ((ct).Buy I Volume/ (ct).Buy CountI) /
((ct).Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)> 0.5&&
' &&z(118) [(118) .1length-1] != '
(118) [(118) .1length-1] != '4"
i (550 & B g i gy 099 s e
// binazirchart.ir
(ct) .Sell N Volume > (ct) .Buy N Volume *2 && (ct) .Buy I Volume >
2* (ct) .Buy N Volume && ((tvol) / (ct) .Sell N Volume) < 3 &&
(pl) > (pc)

(22l 99) ouslig 8y jluy )5 ©ju3 il o

// binazirchart. ir

((ct).Buy I Volume/ (ct) .Buy CountI)>=2.0*((ct).Sell I Volume/ (ct).Sell Coun
tI)

55l S sl 2 Pl ks o

// binazirchart.ir

(pe)<5 && (pe) >1

g Coloo oo pild | Cwglio Suop s e




// binazirchart.ir
true==function ()

{

if ((tvol)<(bvol) && (pmin)==(tmin) && ( (pl) -
(pc))/ (pl) *100>1.56&& (ct) .Sell CountI >=(ct).buy countI && (tno)>20)

{

return true;

}
else

{

return false;
}
Q)

e Sl 2 9 (o gy oLl yed Wig) b sl il e

(pf)<(py) && (plp)< l&& (tno)> 10&& (pl)>(py)

i (0o 0y 5 LS .

// binazirchart.ir

(ct) .Buy I Volume> (bvol)*8 &&
'5(118)[(118).length—1] I = !

StOCK & I'Si gls ,g3 1S5 il 4o 09,8 gLl yuld o

true==function ()

{
// binazirchart.ir

var minrsi=21
var minstoc=21

function RX (per) {
var rsimin=20
var rsimax=21
period =per

var xb=0




var yb=0

var dle=0

var dlen = 15

for (xb=0; xb<dlen; xb++)

{

if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var price = [];price.length=dle
var df = [];df.length=dle
var g = [];g.length=dle
var 1 = [];1.length=dle
var zg=[];zg.length=dle
var z1=[];zl.length=dle
var azg=[];azg.length=dle
var azl=[];azl.length=dle

var stll =]
var stl2=[
var rl
var r2=

;stll.length=dle
;stl2.length=dle
;rl.length=dle
];r2.length=dle
var j =dle+tl
var 1=0;var x=0;var y=0;var sg=0;var sl=0;var ul=0;var u2=0;var x1=0;var yl=0
var rsi=0

for (1=0;i<dlen; i++) {

if ([ih] [1] .QTotTran5J>0)

{

===

-—|.—|‘
—

J==g

price[jl=[ih] [i] .PDrCotVal;

telse{}

}

for (i=2;i<=dle;i++) {df[i]l=(price[i]l-price[i-11])

if (df[11>0) {g[i]=df[i];1[i]=0}else
f(df[1]1<0){1[i]=df[i];1[i]=Math.abs(1[i]);g[i]=0}else{g[i]=0,1[1i]=0}

}

for (x=period+l;x<=dle;x++) {
sg=0

for (y=x-period+l; y<=x;y++) {
if(glyl>=0) {

sgt=gly] telse{}

}

zg[x]=sg

azg[x]=zg[x]/period

s1=0

for (y=x-period+l; y<=x;y++) {
if(1[y]l>=0) {

sl+=1[y] }else{}

}

z1l[x]=sl

azl[x]=z1l[x]/period

}

stll[period+l]=azg[period+1]
stl2[period+l]=azl [period+1]
for (i=period+l;i<=dle-1;i++) {
ul= ((stll[i]* (period-1))+g[i+1l])/period;stll[i+1]=ul
u2= ((stl2[i]* (period-1))+1[i+1])/period;stl2[i+1]=u2
}

for (xl=period+l;xl<=dle;xl++) {
switch(stll([x1]) {




case 0:
r2[x1]1=0;
default

1f(stl2[x1]!=0){rl(x1l]=stll[x1]/stl2[x1]};
}
switch(stl2[x1]) {

case 0:

r2[x1]1=100
default
rl[x1] =stll([x1]/stl2[x1]

}

1f(stll[x1]!'=0 && stl2[x1]!=0 ) {
r2[x1]=100-(100/ (1+rl1[x1]))
}

}

rsi=Math.round (r2[dle]*100) /100
return rsi

}

function STK ()

{

var perl=14

var per2=9

var per3=6

var dlen =40

var xb=0

var yb=0

var dle=0

var i=0;73=0

var sum=0

var max=0

var min=10000000

var zigl=perl+per2

var zig2=zigl+per3

for (xb=0; xb<dlen; xb++)

{

if([ih] [xb] .QTotTran5J>0)

{

yb++

}else{}

}

dle=yb

var hig=[];hig.length=dle
var low=[];low.length=dle
var clos=[];clos.length=dle
var kd=[];kd.length=dle

var stoc=[];stoc.length=dle
var sm=[];sm.length=dle

j=dle+1

for (xb=0; xb<dlen; xb++) {
if ([ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

J==7
hig[j]l=[ih] [xb] .PriceMax
low[jl=[ih] [xb] .PriceMin

clos[j]=[ih] [xb] .PDrCotVal

}else{}

}

for (xb=perl; xb<=dle; xb++)
{

max=0

min=10000000




if ((tvol)> (bvol)

for (yb=xb-perl+l; yb<=xb; yb++)

{

if (higl[yb]>max) {max=hig[yb]}else{}
if(low[yb]<min) {min=low[yb] }else{}
}
kd[xb]l=((clos[xb]-min) / (max-min) ) *100
}

for (xb=zigl-1;xb<=dle;xb++)

{

sum=0

for (yb=xb-per2+1; yb<=xb; yb++

)
{
sum=sum+kd [yb]
}

stoc [xb]=sum/per2

stoc[xb]=Math.round (stoc[xb]*100) /100
}

for (xb=zig2-1;xb<=dle;xb++)

{

sum=0

for (yb=xb-per3+1; yb<=xb;yb++)

{

sum=sum+stoc [yb]

}
sm[xb]=sum/per3

sm[xb]=Math.round (sm[xb]*100) /100
return stoc([dle]

}

1f (STK () <=minstoc&&RX (14)<=minrsi)
{

(cfield0)=STK

(cfieldl) = RX (14)
return true
telse(

return false

}

()7
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// binazirchart.ir

true==function ()

{
& & (pmin) == (tmin) & & ((pl)-(pc))/(pl)*100>1.5 &&

(ct) .Sell CountI >= (ct).Buy CountI && (tno)>5 && (tno)>20)

{

return true;

}

else

{

return false;
}
Q)
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// binazirchart.ir

true==function () {

var dt=9

var dk=26

var dlen=60

var xb=0

var yb=0

var dle=0

for (xb=0; xb<dlen; xb++

)
{
if ([1ih] [xb] .QTotTran5J>0)
{

yb++

telse{}

}

dle=yb

var prx=[];prx.lenght=dle
var prn=[];prn.lenght=dle
var tx

var tn

var kx

var kn

var tkn=[];tkn.lenght=dle
var kij=[];kij.lenght=dle
var i=0;var j=0

j=dle+1l

for (i=0;i<dlen;i++) {

if ([ih] [1] .QTotTran5J>0)
{

J==7
prx[jl=[ih] [i] .PriceMax
prn[jl=[ih] [i] .PriceMin

telse{}

}

for (i=dt;i<=dle; i++) {

tx=0

tn=1000000

for (§=(i-dt+1) ;j<=i;j++) {

if (prx[jl>tx) {tx=prx[j]}else{}
if (prnljl<tn) {tn=prn[j]}else{}
}

tkn[i]=(tx+tn) /

for (i=dk;i<=dle; i++)

kx=

kn=1000000

for (§=(i-dk+1) ; j<=i;3++)

if (prx[j]1>kx) {kx=prx[j]}else(
if (prnl[jl<kn) {kn=prn[j]}else(

2
}
{
0
0
{
}
}
}
kij[i]=(kx+kn) /2
}
{

if (tkn[dle]>=kij[dle] &&tkn[dle-1]<kij[dle-1])




(cfield0)=dle
(cfieldl)=tkn[dle]
(cfield2)=kij[dle]

return true
telse(
return false

O ;
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// binazirchart.ir
var t=([1h][7].PriceMin+[ih] [7] .PriceMax)/2;
var k=([ih] [21].PriceMin+[ih] [21] .PriceMax) /2;

t>k&& (pl) >t&& (pl)>[1ih] [21] .PriceMax&é& (tvol) >2*[1s5]&& (plp) >0

Ll 9 02 5T Cannd BMS 103 Cudio plipus ik o

// binazirchart.ir
(plp) - (pcp) >1.6
P9y w S S e

// binazirchart.ir

true==function (

)
{
if ((bvol)<(tvol)/2&& (pcp)<= -3.7 )
{

return true;

}

else
{
return false;

}

}()&& ((ct) .Buy I Volume/ (ct) .Buy CountI)>=2*((ct).Sell I Volume/ (ct).Sell C
ountTI)

(Je) YU Lol o YU cMlolre gz yilid o




// binazirchart. ir
(tno)>=50006&& (tvol) >=100000000&&

(pl) > (pc)

// binazirchart. ir

(tvol)>[is5]&& (tvol)>4*[is6]

oo oS ey Jiled

// binazirchart.ir

(pol)==(tmin) && (gol)<(gdl)

(Fle)ady drstmns sl (oLl plow 0y 5 il o

// binazirchart.ir

(z)>=20000000000&& (pl) > (py) && (tvol) >[1is5]&& (tvol) >2*[1s6]

e R T A

// binazirchart.com
(ct) .Sell N Volume>=2*((ct).Buy N Volume) && (ct) .Sell N Volume>=(0.2*
(bvol))
Wil o7 ) && (tno)>50 &&

(ct) .Buy CountI

&& (ct) .Sell CountI > (
(tvol)>=0.5 * (bvol)

QP Ny o pilid e

// binazirchart.ir




(pmax) == (tmax)

colw o/ / binazirchart.ir

") oS (118) == ("
"%)(118)=L-|v
")1~5>'(118)=le'
"'ﬂL&(llS):Ll
|l

Mg (118) =="
";15\33(118)=Lv|v
"ok (118) =L.|.
"&5(118)=Lvlv

" sl (118) =Lv|v
"4915(118)=Lv|v
"6)u>(ll8)=lvlv
"ﬁ)(lls):lvlv
"“5;20'(118):;"
gfeaalpbilicy :l.l.
"‘x.lf(ll8):lvlv
";e’&(lls):lvlv
"@P(lls):lvlv
"r’lS-.'(lIS):lvlv
"ﬁé(lls)zlvlv
"5y (118) :L'.
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true==function ()

var VolumeOf20Days=function ()

{

var V20D=[ih] [0] .QTotTran5J;
var n;

for (n=1; n<20; n++)

V20D= (V20D+[ih] [n] .QTotTran5J) ;
return V20D/20;

J 8

if(
(bvol) < VolumeOf20Days () &&

(plp) >0 && (plp) > (pcp)

&& (pf)>=1.01%* (py)
&& (tno)>500 && (z) > 400000000
((ct).Buy_I_Volume/(ct).Buy_CountI) >
((ct) .Sell I Volume/ (ct).Sell CountI)

return true;

}

else

{

return false;

}

o9 o yils e
) mmmmmremmesmessessssssssesmesesresnesEesEe s e o
———————————————— //
// binazirchart 1
1 //
//
//
// binazirchart.ir 1
1 // ol
//
//
// @modirmand 1
1 //
//

//




————— //
(pol)==(tmin) && (gdl)==0&& (gol)<2000000
e e
//
// Colo 5 il ST ild elgil s oS bl //
// Sl i o /7

[/ mmmmmmmm e 02538801749~——=————==———————————— //

P95 90 9 Slgy (owygr b e

// binazirchart.ir
(((ct).Sell I Volume/ (ct) .Sell CountI)/((ct).Buy I Volume /
(ct) .Buy CountI))>2&6&
(qdl)>0&&

(pdl) == (tmax)

o5 Cond 5l oy (S Coodd il o

// binazirchart.com

(pc)>=(pl)*1.03

a4 oo sl yo plos il o

(pol)<= (tmax) && (pol)>= (tmax)-1 && (pdl)<(tmax)

Wlolro px> 050 50 31 dow (Sals g 5 b o

(ct) .Buy N Volume > (tvol) * 0.5

Al 00,5 (Ko Mol A olpaw Jid o

// binazirchart.com




([1h] [20] .PriceMax— (pl))/[ih] [20] .PriceMax>.15 &&
(plp) - (pcp) >1.6

03 Oguw plows yilnd o

o Sl za/ / binazirchart
colw o/ / binazirchart.ir

(eps)>10000

S )0 Sgiwl g Jod A 0w Pl b (gogm0 ploew yild o

true==function ()

{

//Calculate the Min Price of Month
var MinPriceOfMonth=function ()
{

var minimum=[ih] [0] .PriceMin;
var n;

for (n=1; n<29; n++)

if (minimum>[ih] [n] .PriceMin)
minimum=[ih] [n].PriceMin;
return minimum;

I

// Calculation Volume of 3 days
var VolumeOf3Days=function ()

{

var V3D=[ih] [0].QTotTranb5J;

var n;

for (n=1; n<2; n++)
V3D=(V3D+[ih] [n] .QTotTran5J) /2;
return V3D;

i

// Calculation Volume of 14 days
var VolumeOfl4Days=function ()

{

var V14D=[1h] [0] .QTotTran5J;
var n;

for (n=1; n<13; n++)
V3D=(V14D+[ih] [n] .QTotTran5J) /2;
return V14D;

i

//Calculation Stochastic

var Stochastic=function ()

{

var HighestHigh=0;

var LowestLow=0;

var x;

var Stoch=0;

for (x = 0; x <14; x++

)
{
if ([ih] [x] .PriceMax > HighestHigh)
{




HighestHigh=[ih] [x] .PriceMax;
}

if ([ih] [x].PriceMin > LowestLow)

{

LowesLow=[ih] [x] .PriceMin;

}

}

Stoch = 100* ( (pc) -LowesLow) / (HighestHigh-LowesLow) ;
return Stoch;

i

1f (

// soudi
(((pl)-MinPriceOfMonth ()) /MinPriceOfMonth () *100) <4
// afzayesh hajm

&& VolumeOf3Days () >= VolumeOfl4Days ()

// estok paeen

&& Stochastic ()<=20

// tedad moamele

&& (tno)>20

// hajm mabna

&& (bvol)<=100000)

{

return true;

}

else

{

return false;
}
()
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